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26ª Sesión Ordinaria 02/10/2012- 19:00

DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes

Sra. Cecilia Ghione

Sr. José Marotti

Sr. Horacio Bertoglio

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Leandro Migliori

Sr. Pablo Pinotti

Autoridades de la Sesión: 

Presidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1º: José 

Marotti, Vicepresidente 2º: Horacio Bertoglio.-

Sumario:

1. Informe de Presidencia

2. Correspondencia Recibida

3. Decretos, Resoluciones, Proyectos de Ordenanzas 

y Respuestas a Minutas de Comunicación  

remitidos por el D.E.M. 

4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno

5. Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno

El Concejal Marotti, saludó en su 26º cumpleaños a 

Canal 4 del Grupo Meridiano, reconociendo la labor 

fundamentalmente de quienes hacen la cobertura de las 

actividades del Concejo en forma permanente desde 

hace muchos años. 

La Concejala Ghione, haciendo uso del Art. 62º) del 

Reglamento Interno del Cuerpo, pone a consideración el

cambio de orden de los asuntos del Orden del Día para 

dar tratamiento al Punto 7º-a) en primer lugar. 

APROBADO.-

De Declaración:

 Declara de Interés Ciudadano la Campaña de

Derechos Sexuales "Sin preservativo no hacemos nada", 

con la consigna: "A las ITS no las detiene una barrera de 

moral, sólo una barrera de látex", llevada a cabo por 

VOX Asociación Civil Rafaela. La misma cuenta con el 

apoyo de la Dirección Nacional y Provincial de ETS y sida 

del Ministerio de Salud de la Nación, Fundación Buenos 

Aires Sida, Gabinete Joven y Ministerio de Innovación y 

Cultura de la Provincia de Santa Fe, y ONUSIDA.–

FUNDAMENTA LA CONCEJALA GHIONE. APROBADO 

SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD. A CONTINUACIÓN SE 

PASA A CUARTO INTERMEDIO PARA HACER ENTREGA DEL 

CERTIFICADO Y DECLARACIÓN A LOS REPRESENTANTES 

DE LA ASOCIACIÓN.-

1
Informe de Presidencia

La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizadas durante la 

semana:

Miércoles 26: por la tarde, el Concejo se reunió con la 

Asociación de Bomberos Voluntarios para conversar 

sobre diferentes temas de interés para la institución. 

Luego, el Concejal Lamberti participó de una nueva 

reunión del Instituto Municipal de la Vivienda y el resto 

de los Concejales trabajaron en Comisión sobre el 

proyecto de Ordenanza que hace referencia al 

estacionamiento medido y que tiene Despacho el día de 

hoy. 

Jueves 27: los Concejales Pinotti y Ghione estuvieron en 

la Escuela de Enseñanza Media Particular Incorporada 
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“San José”, para charlar con algunos alumnos sobre 

distintos proyectos en el marco del Proyecto Nuestros 

Jóvenes Concejales.  Por la tarde se trabajó en 

Comisión.  

Viernes 28: los Concejales Ghione, Pinotti y Migliori 

asistieron a la presentación del Partido Demócrata 

Progresista en la charla sobre voto joven y Código Civil, 

en la que participó como anfitrión el Concejal Bertoglio. 

Luego, los Concejales Migliori y Bertoglio participaron 

de la presentación de la Fundación Unión por el Bien de 

Todos, de la cual el Concejal Lamberti es Presidente. 

Domingo 30: el Concejal Bertoglio estuvo presente en la 

Fiesta del Canelón organizada por Bomberos 

Voluntarios. 

Lunes 1/10: trabajo en Comisión. 

2
Correspondencia Recibida

 Senador Provincial CPN Alcides Calvo, adjuntando

informe detallado de la Proyección y distribución 

estimada de los Tributos Provinciales que le 

correspondería a cada Municipio y Comuna del 

Departamento Castellanos, producto de la Reforma 

Tributaria. 

 De "Amigos del Arte", invitando a la muestra de

Arte "Los Colores se fueron a VER", la cual tendrá lugar 

el miércoles 3 de octubre de 2012, a partir de las 

20:00, en la Sala de dicha institución. 

 Del Intendente Municipal, Sr. Ezequiel Bolatti, y la

Secretaria de Desarrollo Humano y Familia, Sra. Laura 

Balduino, invitando a los Ediles a la firma del Convenio 

Marco entre la Municipalidad de Sunchales y la 

SEDRONAR (Secretaría de Programación para la 

Prevención de la Drogadicción y la Lucha contra el 

Narcotráfico de la República Argentina). Dicho evento se 

llevará a cabo el jueves 4 de octubre a las 19:30 en la 

"Sala 11 de Noviembre" de la Cooperativa de Provisión 

de Agua Potable y Otros Servicios Públicos de Sunchales 

Ltda., sita en calle Roque S. Peña 42. 

3
Decretos, Resoluciones, Proyectos de Ordenanza y 
respuestas a Minutas de Comunicación remitidos 

por el D.E.M. 
Decretos:

 Ratifica en todos sus términos la prórroga del

comodato suscripto en fecha 14/09/12, entre la 

Municipalidad de Sunchales y la Empresa Sociedad 

Anónima Importadora y Exportadora de La Patagonia, 

de la ciudad de Rafaela.-

Proyectos de Ordenanza:

 Adopta nuevos valores de la Unidad Cuenta

Municipal (U.C.M.) para la determinación de todas las 

obligaciones tributarias de la ciudad de Sunchales, a 

excepción de las Contribuciones Especiales. 

FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.

 Ordenanza Tributaria Ejercicio 2013.

FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.

 Presupuesto General de Gastos y Cálculo de

Recursos Municipales Ejercicio 2013. FUNDAMENTA 

CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.

4
Despachos de Comisión el Concejo Municipal en 

Pleno
De Ordenanza:

 Proyecto de Ordenanza presentado por los

Concejales del Bloque PJ: dispone como Zona de 

Estacionamiento Medido a las siguientes arterias: 

Avenida Independencia en la totalidad de las dársenas 

existentes; en las calles Florentino Ameghino; Carlos 

Pellegrini; Alberdi; 1º de Mayo; B. Mitre; Santa Fe, desde 

la numeración del 0 al 100. 
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Proyecto de Ordenanza presentado por el Concejal 

Horacio Bertoglio (FPCyS-PDP): dispone la 

implementación de un Sistema de Estacionamiento 

Controlado para vehículos automotores, mediante la 

utilización de tarjetas o similares, las que serán 

vendidas en la vía pública por Permisionarios 

debidamente autorizados. FUNDAMENTAN CONCEJALES 

BERTOGLIO Y MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.-

 Llama a Concurso Público de Precios para

contratar el servicio de atención ante la emergencia y 

urgencia médica, en zonas urbana y rural, como así 

también el traslado a centros asistenciales de la ciudad, 

en el marco de un área protegida que incluya a escuelas 

del Distrito, dependencia municipales, actos y/o 

eventos públicos organizados por el Municipio y la 

atención en la vía pública en general. FUNDAMENTA 

CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.-

5
Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno
De Declaración:

 Declara de interés ciudadano la 28ª edición de la

Fiesta del Fútbol Infantil, por su importante 

contribución al deporte, el juego y a la recreación de los 

niños, promoviendo el sentido de la amistad, la 

solidaridad, el juego limpio, el respeto por los demás y 

la capacidad de trabajar en equipo. FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.-

Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.-
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